

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
+9 Ю-3, 5 м/с	+6 Ю, 3 м/с	+11 Ю-3, 3 м/с	+7 Ю-3, 5 м/с	+10 Ю, 5 м/с	+5 В, 2 м/с

Алапаевская молодёжь получила субсидии на покупку жилья

Четыре молодые семьи из Алапаевска стали счастливыми обладателями свидетельств на получение социальной выплаты на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома, пишет газета «Алапаевская искра».

Документы алапаевцам торжественно вручил глава Станислав Шаньгин. Молодым семьям были предоставлены безвозмездные и безвозвратные субсидии в рамках программы «Обеспечение жильём молодых семей». Те счастливицы, которые на днях получили сертификаты, встали в очередь ещё в 2008–2009 годах и ежегодно подтверждали свой статус молодой семьи, нуждающейся в улучшении жилищных условий. Отметим, из федерального и областного бюджетов была профинансирована в этом году субсидия только для одной пары. Для остальных семей средства на социальные выплаты были выделены местным бюджетом. Минимальный размер субсидии в этом году составил 448 тысяч рублей, а максимальный – 768 тысяч рублей.

Первоклассников Каменска-Уральского посвящают в пешеходы

В Каменске-Уральском торжественное посвящение первоклассников в пешеходы стало традицией. Как сообщает официальный городской портал, такие мероприятия ежегодно проходят во всех каменских школах в начале октября.

Как раз в это время у большинства родителей первоклассников заканчивается отпуск, который они берут, чтобы провезти своё чадо в школу в первые дни учёбы. И в это время дети становятся самостоятельными участниками дорожного движения.

Во время посвящения малышам в игровой форме напомнили о правилах дорожного движения (ПДД), каждому вручили подарки и удостоверения пешеходов. А сами первоклассники произнесли клятву, в которой пообещали соблюдать ПДД и быть прилежными и ответственными пешеходами.

Сысертские коммунальщики работают над ошибками

На улице Инженера в Сысерти, где после ремонта водопровода коммунальщики оставили разруху, наконец наведут порядок, пишет газета «Маяк».

О беспокойстве жителей по поводу тротуара и подъездных мостиков через сточную канаву, разрушенных коммунальщиками во дворах, «ОГ» уже писала в номере за 24 августа. Рабочие устранили аварию с такими последствиями, что люди схватились за головы. К счастью, проблема уже решается. Как пишет местная пресса со ссылкой на директора МУП ЖКХ «Сысертское» Виталия Никитенко, здесь, от улицы Токарей до Антропова, будут прокладывать новый магистральный водопровод: старый ремонтировать дальше уже нет смысла. После этого проведут и работы по благоустройству.

Наталья ВЕРШИНИНА

Берёзовские бабушки и дедушки сыграли в КВН

Городской фестиваль «Нам года – не беда», посвящённый пожилым людям, прошёл в Берёзовском Дворце молодёжи. Зрительный зал был переполнен настолько, что не всем желающим хватало места. Об этом сообщает газета «Золотая горка».

В конкурсной программе фестиваля участвовали четыре команды ветеранов: центральной городской больницы, управления образования, Берёзовского ремонтно-механического завода и стоматологической клиники. Жюри оценивало их выступления в четырёх номинациях: «Молоды душой и телом», «Песенный талант», «Искусные рукодельницы», «Всегда в трудовом строю». Проигравших в этот день не оказалось: ни одна команда не осталась без номинаций и подарков.

С поздравлениями в адрес собравшихся выступил глава Берёзовского Евгений Писцов, его заместитель по социальным вопросам Маргарита Дорохина, председатель гордумы Евгений Говоруха и депутат Заксобрания Галина Артемьева.

Анна АНДРЕЕВА

Живая память



Наталья ВЕРШИНИНА

23 июля 2011 года семья Миши Измества отдыхала на берегу Сосьвы недалеко от деревни Поспелкова. Взрослые не заметили, как Миша вместе с 11-летней родственницей оказались на середине реки. Девочка плавала на надувном матрасе, который подхватило сильным течением. Миша попытался толкать его в направлении берега, но безуспешно. В это время один из взрослых, чтобы помочь детям, подплыл к ним на лодке. Матрас перевернулся, и не умеющая плавать девочка оказалась в воде. Миша вытолкнул её на поверхность, а сам справился с течением уже не смог. Его нашли на следующее утро в полутора километрах ниже по течению...

Этим летом на могиле мальчика установили большой памятник из чёрного мрамора. Деньги на него собирали всем городом: серовская администрация выделила 50 тысяч рублей, горожане общими силами добавили ещё около ста двадцати тысяч. Не остались равнодушными ученики и педагоги школы №19, в которой мальчик учился с первого по четвёртый класс. Мишу Измества здесь всегда очень любили и ценили. По словам педагогов, жаль было расстаться с ним, когда родители приняли решение отдать его

в кадетский класс. А известие о гибели Миши просто шокировало его школьных друзей, учителей и бывших одноклассников... Узнав, что требуются деньги на установку памятника, вместе они собрали более пяти тысяч рублей. Поскольку собранных городскими приятелями и простыми серовчанами средств было уже достаточно, эти деньги решили вложить в живую память и разбить в честь Миши аллею.

Выбрать растения и наиболее подходящее для них место помог руководитель службы озеленителей учёный-агроном Александр Желтых. Шестеро девятиклассников самостоятельно подготовили лунки для посадки. И вот по обеим сторонам асфальтированной дорожки возле клуба «Горизонт» теперь зеленеют пока невысокие саженцы древесных кустарников. Растение называется «дёрн», больше известно как кизил. Некоторые его виды достигают трёх метров в высоту, также он очень морозоустойчив. А это значит, что уральская зима ему не страшна. Правда, пока ребята и педагоги больше опасаются, что кустарники может выкопать или поломать кто-нибудь из местных жителей. Тем более, что прецедент уже был: один из саженцев попытались украсть ещё во время подготовки лунок.

— Каждый день наши педагоги, которые живут недалеко от аллеи, проводят кустарники, и пока, к счастью,



Друзья и близкие запомнили Мишу таким — весёлым и добродушным...

всё в порядке, — рассказывает заместитель директора по воспитательной работе школы №19 Любовь Юрлова. — Хочется надеяться, что сознательных людей немало, и Аллея Памяти останется в целостности и сохранности.

Более сорока саженцев дёрна — только начало аллеи. Планируется, что скоро здесь появятся и клумбы, и табличка, которая будет напоминать о поступке юного кадета. Впрочем, в кадетской школе-интернате, где учился Миша, о нём будут помнить всегда. Фотография мальчика висит в

классе, где он занимался, и на стенде «Вспомни и поклонись» — рядом с портретом сосыинца Героя России Виктора Романова, а также фотографиями других выдающихся военнослужащих.

Ребята из роты Миши Измества постоянно ездят на кладбище и поддерживают порядок на его могиле. О его поступке рассказывают кадетам-новобранцам, чтобы каждый из них знал и помнил смелого мальчишку, который ещё совсем недавно сидел за партой — так же, как и они.

Поддали жару

В «ОГ» продолжают обращаться люди: мёрзнут!

Андрей ЯЛОВЕЦ

Так, вчера утром в «ОГ» позвонила председатель совета ветеранов городского поселения Верхние Серги Тамара Стрелова. По её словам, у них до сих пор не подключены к отоплению не только жилые дома, но даже социальные объекты, в том числе школы и детские сады. При этом дата начала отопительного сезона в муниципальных образованиях Среднего Урала правительством региона была назначена на середину сентября 2012 года.

— Мы даже не знаем, куда обращаться, — возмущалась жительница посёлка. — В местной администрации говорят, что у них какие-то долги, что не могут подключить котельную. Вроде бы какие-то соглашения подписали, но нам от этих соглашений теплее не становится. Есть газовая котельная на заводе «Урал-Бурмаш», которая должна обогревать город, но, видимо, они с

местным руководством не смогли договориться...

Тем не менее, как заверил корреспондента «ОГ» глава городского поселения Владимир Струнин, вопрос снят: тепло и в жилые дома, и в три детских сада, и в две школы Верхних Сергёв уже пошло.

— Мы постепенно нагоняем температуру до необходимого уровня, — пояснил Владимир Струнин, — это связано с технологическими вопросами, когда надо было сначала загрузить отопительную систему давлением. Пенсионерка Альбина Баженова из села Травяное городского округа в начале недели также возмущалась из-за отсутствия тепла, но вчера сообщила корреспонденту «ОГ», что батареи начали нагреваться.

— В школе, в садике и в жилых домах, как говорится, «тёпленькая пошла». Нам в администрации сказали, что пока идут технические работы, скоро температуру в батареях поднимут. А вообще это не дело —

включать отопление, когда и в садике, и в школе дети неделю замерзали!

...И ещё один звонок, на сей раз — из Екатеринбурга. Жительница дома по улице Бисертская, 131 Людмила Саврай сообщила, что у них с 20 мая нет горячей воды, а теперь ещё и отопление не дают.

— В управляющей компании «Чкаловская», которая обслуживает в том числе наш дом, а это 365 квартир, в лучшем случае говорят, что «вопрос находится в стадии решения». А обычно просто бросают трубку. Нас должна отоплять газовая котельная, которая раньше принадлежала лифтостроительному заводу. А теперь её передали муниципалитету, и вот результат — замерзает!

Нам удалось дозвониться до начальника жилищно-эксплуатационного участка № 5, входящего в УК «Чкаловская», Сергея Шаркова. По его словам, время поступления тепла в дома, которые обслуживает их ЖЭУ, один-два дня.

КСТАТИ

Как сообщили «ОГ» в департаменте информационной политики губернатора, благодаря вмешательству областных властей начался отопительный сезон в Дегтярском городском округе. Несмотря на многочисленные долги, накопленные в результате работы нынешнего главы муниципалитета и руководства коммунальной организации ОКХ «Дегтярское», достигнуты договорённости между компанией «Уралсервергаз» и администрацией Дегтярска о подаче «голубого топлива».

Напомним, что общая задолженность муниципальных предприятий Дегтярска перед газовиками на сегодняшний день составляет 45 миллионов рублей.

— Уже начали заполнять систему, вода пошла в трубы, идёт поэтапное подключение домов к теплу, — сказал начальник ЖЭУ. — Вместе с этим появились и горячая вода в кранах. Проблема была не в котельной, она работает нормально, просто надо было сделать теплостоп. Сейчас ремонт трассы закончили, тепло пошло. Наши люди на объектах будут работать всю ночь, до утра.

«Северные ворота» стали шире

Самую оживлённую улицу Нижнего Тагила освободили от пробок

Галина СОКОЛОВА

Администрация Нижнего Тагила и Высокогорский горно-обогатительный комбинат, объединив усилия, реконструировали транспортный узел в районе выйского железнодорожного переезда. В результате участок самой оживлённой в городе дороги освободился от постоянных пробок.

Железнодорожный переезд в городской черте — это всегда помеха. Когда шлабгаум опускается, вырастают длинные «хвосты» автомобильных очередей, пешеходам тоже приходится подолгу ждать возле рельсов разрешения пройти.

Главная беда в другом: в низкой пропускной способности транспортного узла. Место тут весьма оживлённое — после переезда открывается путь к двум крупным микрорайонам города, а также к трассе Екатеринбург — Серов. Интенсивность движения составляет 20 тысяч автомобилей в сутки, а в районе переезда дорога сужа-



Через этот небольшой участок тагильской дороги в сутки проезжают 20 тысяч автомобилей

ется до двух полос. Здесь и при зелёном свете постоянно возникали пробки.

— Жители Выи, Черемшанки, заводчане постоянно задавали вопрос о расширении переезда, ведь в пробках стоит и личный, и общественный транспорт, — рассказывает депутат городской Думы Владимир Шетников. — В том числе и автобусы, доставляющие рабочих с шахты «Естюнинская» Высокогорского

ГОКа. Руководство предприятия, как и администрация города, заинтересовано в нормализации движения, поэтому и выделило средства на капитальный ремонт.

Чтобы расширить «северные ворота» города, горняки провели масштабную реконструкцию переезда. Они заменили железнодорожное полотно, расширили проезжую часть до четырёх полос, восстановили систему водоотведе-

ния, сделали новые тротуары для пешеходов и благоустроили территорию вокруг. Администрация города взяла на себя асфальтирование прилегающих к переезду участков дороги, также расширила их в два раза.

— Очень удобно стало идти с автобусной остановки до кинотеатра «Урал» по новому тротуару: под ногами — чистый асфальт, рядом — ухоженные газоны, зелёные насаждения. Сначала хотели с соседками даже благодарность в мэрию написать, а потом передумали. Ведь ничего сверхъестественного в проделанной работе нет. Таким и должен быть наш город. Чиновники сделали то, что им положено, пусть продолжают так же заботиться о населении, — резюмировали жители посёлка Кирпичный.

Ликвидация пробок на выйском переезде и благоустройство территории обошлось муниципалитету в 3,5 миллиона рублей, а Высокогорскому ГОКУ — в четыре миллиона.

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области,
Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН

Дежурный редактор номера: Ольга ИВАНОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.

Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru
Подписные индексы: 53802, 73813

Подписка для предприятий г. Екатеринбурга через интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

ТЕЛЕФОНЫ:
Примная — 355-26-67
Отдел подписки, рекламы и маркетинга — 262-54-87
Бухгалтерия — 262-54-86
Телефоны отделов смотрите вверху каждой страницы

Корреспондентский пункт в Н. Тагиле (Горнозаводской округ) — (34355) 43-13-00.

По вопросам доставки газеты звоните: 375-78-67, 262-70-00, 262-54-87

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.



Заказ 4079
Тираж 74480
Сертифицирован
«Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать:
по графику — 20.00,
фактически — 19.30

